

大腕飞镖

美国“期货大王”拉里·威廉姆斯曾预测

中国股市今年是牛市

到年底还有上涨空间 2017年股市暴跌

□ 张妮

美国著名“期货大王”、威廉指标的创始人拉里·威廉姆斯，有两件事至今让人津津乐道：作为1987年罗宾斯期货交易世界杯比赛的总冠军，他在不到12个月时间里使1万美元变成114万美元。之后的冠军也多由他的女儿和学生获得。另一件事是，2012年他预测中国股市会在2015年迎来牛市。6月5日，中国股市突破5000点，他的预言变成了现实。不过，这次他的预测很惊人：2017年中期，中国可能会有一场股市暴跌，以下是我们的对话。



牛市至少会持续到今年年底

问：您2012年就预测中国股市2015年会迎来牛市。做出这一判断的依据是什么？

威廉姆斯：我当时做出这一预测主要是基于几点。首先，我判断国际利率将会下降，这有利于支撑股市增长。其次，我根据过去100多年的市场周期数据，做过大量的长线周期分析。周期研究也反映出2014年年底牛市会席卷全球，2015年中国股市将出现不同寻常的快速上涨，迎来真正的牛市。

问：现在，请您预测一下，中国本轮牛市大概会持续多长时间？股市会在什么时候下跌？

威廉姆斯：我猜你是想让我预测股市到底会在哪一天见顶，没人能提前准确预知这一天，但我想还是可以提供一些基本信息。首先，牛市还没有结束，

我从来靠消息决定买卖

问：一些股民认为看不懂中国股市，有的公司业绩很好但股票上涨很慢，有的公司未必有什么业绩却猛涨。您如何看待这一现象？

威廉姆斯：最终能推动股票上涨的因素无外乎买盘的增加。一个公司也

我们还会看到更高的股价。在我看来，直到今年年底，牛市还有上涨空间，至少现在股市中的投机还没到达顶峰。中国股市正在经历一个80周的强势周期，预示今年年末的股价可能会比现在更高。股市从来不会一路走高，股指总是涨上去再跌下来，但中国股市还是会保持总体向上的趋势。当然，中国股市也存在一些问题，这些问题可能会在未来显现。但一些人认为中国股市可能会崩盘或许是没有意识到中国经济所取得的成就。可以肯定的是，中国经济将会持续增长，伴随着经济增长，股价也会随之上涨。我的周期研究显示，一个抛售的信号正在来临，不过还有一段时间，我推测2016年需要防范股市暴跌。同样，2017年中期会有一场股市暴跌，这一点更容易预测。

名家看盘

国资改革是下半年最大的风口

后市的危险不在大盘指数而在个股

周末有两大利好消息影响市场。一是证监会对引起上周市场大幅波动的两条重大利空谣言，以坚决的态度辟谣，并表示联合公安部门予以严厉查处打击，给投资者吃了一颗定心丸。二是，习近平总书记主持了中央深改组13次会议，审议通过了1+15国资改革整体方案中的“国资改革中加强党的领导”、“防止国企贱卖国有资产流失”的两个文件，预示着国资改革这个本轮牛市的最大主角开始登场。

受此消息刺激，周一合并后的中国中车复牌涨停。央企、上海和各地方国资改革概念股，受到市场资金的热烈追捧，全面上扬。特别是习近平强调改革必须试点先行，使上海国资改革概念股表现尤为突出。尤其是列入全国首个试点——

上海国资流动平台的光明集团、纺织集团旗下个股，放量大涨，走势更为强劲。7500亿新基金、5000亿保险资金，40只国改基金，以及其新增资金，在漏过了互联网+、工业4.0等热点后，一致认为，下半年市场最大的风口就是国资改革。

确实，在5000点以上的位置，内生成长性个股的价值早已被市场充分挖掘，甚至透支，唯有具外生长性的国资改革概念股，具有注入优质资产、股权结构变动、产业转型升级、借壳上市、整体上市、业绩大幅提升、估值大幅降低、后市上涨空间不可测，以及只有一二十元的低价、中小盘等优势。

创业板因平均估值高达140倍，股价普遍过高，也实在找不到可以放心建仓的

标的，加上许多券商禁止以创业板股作为融资质押品，市场冒出了同样具有潜在高成长性、有望转型新兴产业、股价要低得多的国资改革概念股，所以，预计创业板将暂时从市场热点上让位，进行震荡整理，经受中报的检验，方可有新的行情。但不能轻言创业板已构筑中长期头部。

由于两小与沪市主板出现了分化，各类个股在重新洗牌，因此，后市上证指数将在4800~5200点新的震荡箱体运行。在5000点上，将被迫走慢牛，震荡会加剧，人们选个股的难度就更高了。后市的危险，主要不在大盘指数风险，而在个股风险。

华东师范大学企业与经济发展研究所所长 李志林

公司研究

申达股份600626:

上海国企改革龙头股之一

申达股份600626:公司业务主要分四个板块:进出口贸易、汽车内饰、新材料和房产物业。经过不断的产业结构调整和转型升级,已从一个传统的纺织企业发展成为一个进出口贸易为龙头,产业用纺织品成支柱,房产物业作补充,跨国经营的现代纺织企业。此外,公司实际控制人为上海市国资委。

6月5日召开的中央深改小组会议通过了《关于加强和改进企业国有资产监督防止

国有资产流失的意见》,6月2日国资委发布《关于进一步做好中央企业增收节支工作有关事项的通知》,要求央企要加大内部资源整合力度,加大资本运作力度。近期国资委发布2015年指导监督地方国资工作计划,国企改革再掀热潮。市场预计,国企改革顶层设计方案将在6月公布,国企改革主题主线即将迎来催化剂,公司作为上海国企改革龙头股之一,将有一番表现。

同花顺

股民热线:0551-62556617

E-mail:wq69535104@sina.com

2015年6月8日沪深指数

上证指数:

开盘:5045.69 最高:5146.95

最低:4997.48 收盘:5131.88

涨跌:108.78点 成交:13099亿元

上涨:434家 下跌:535家 平盘:133家

深成指数:

开盘:17648.72 最高:17648.72

最低:17145.70 收盘:17452.31

涨跌:-196.78点 成交:10142.80亿元

上涨:336家 下跌:694家 平盘:238家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



国元视点

蓝筹发威 股指分化

证监会发布会详解,HOMS系统清查,令市场承压,周一创业板指数跳空低开,一路震荡回落,轻松将10日均线跌破;沪指受到影响相对有限,早盘有回探过程,但在5000点关口及5日均线区域就获得有力支撑,其后在大金融及“中”字头指标股的发力挑战5100点。至尾市,沪指收于5131.88点,创业板指数收于3704.55点。

结构性分化开始加剧。改革步入深水区,传闻交行混改方案上报,前期汇金减持为混改预留空间等,让银行板块催化剂显著增加,交通银行、中国银行先后涨停,板块大涨超过6%;保险和券商也在沉寂一段时间后有所表现,板块涨停居前;中国中车上市“一”字涨停,使得中字头蓝筹股再发神威,中国联通、中国国航等多只“中”字股涨停。大象再度起舞,成为推动沪指上攻的主要力量。成长股的集中地中小创个股则哀鸿一片,有超过50只个股跌停,虽未出现5·28的巨大跌停潮,但“钝刀子割肉”杀伤力更甚。

证监会发言人6月5日对HOMS发表谈话,称未经批准,证券公司不得为客户与客户、客户与他人的融资融券活动提供任何便利和服务。随后有报道称,证监会已经全面叫停场外配资数据端口服务,其中包括恒生电子的HOMS系统配资。彻底对配资进行清理,旨在控制风险,配资清查趋严的风向不变,未来配资资金将出现流出,高杠杆配资买入的无业绩支撑的股票风险较大。

国元证券

国元证券 GUOYUAN SECURITIES

凯旋大厦营业部

服务热线:62627033

www.gyzq.com.cn

手机开户支持

